

Вестник гимназии.

Ежемесячная газета.

Сентябрьский выпуск

Муниципальное образовательное учреждение «Новоаннинская гимназия»

Мы рады приветствовать Вас на страничках печатной газеты «Вестник гимназии»

Первый день осени – особый день для тех, кто учит и учится. Наступает школьная пора. Вновь заполняются классы. Становится светлее от многочисленных улыбок и цветов, детского смеха и гомона.

День знаний – поистине всенародный праздник, потому что каждый из нас в свое время переступал порог школы, и каждому из нас когда-то первый звонок открыл дорогу в большую жизнь. Именно со школой у нас связаны самые теплые воспоминания: крепкая дружба, взаимовыручка, первая любовь...

Пусть мы не всегда знали назубок домашнее задание, охотно выходили к доске и имели



«отлично» по поведению. Но мы всегда искренне рвались в школу, где не только познавали азы науки. Мы учились общаться, мыслить, защищать свою точку зрения, отвечать за свои ошибки, протягивать руку помощи слабому.

Школа учит нас быть людьми. А те знания, которые мы получили, сидя за партами, станут крепким фундаментом во взрослой жизни.

Каждый ученик будет помнить тех учителей, которые отдают все силы, все свое время и тепло своей души.

Очень хочется, чтобы с детьми всегда был рядом настоящий Учитель, который помог бы им выбрать правильный жизненный путь. Нынешние школьники, мальчишки и девчонки – будущее нашей страны. Но каким оно будет, во многом зависит от нас, взрослых.

В этот праздник хочу пожелать всем учителям и их воспитанникам больших творческих побед. Пусть все ваши благие намерения исполнятся только на «хорошо» и «отлично» Удачи!

Заместитель директора по воспитательной работе
Бакаева И.В.

Сентябрь

Акция «Внимание – дети!» «... И будешь жив и здоров»

В целях безопасности дорожно-транспортного травматизма 4 сентября 2009 года в гимназии проводилось театрализованное внеклассное мероприятие.

Тема: "...И будешь жив и здоров!".

Участниками мероприятия были учащиеся 3,4,6, 8 классов, отряд ЮИД.

При подготовке и проведении мероприятия главную помощь оказала заведующая районным методическим кабинетом Карпова Елена Валерьевна.

Для участия в мероприятии были приглашены сотрудники ГИБДД: Бородин Геннадий Владимирович и Двужилова Ольга Викторовна.



Мероприятие проводилось по следующему плану:

➤ Организационный момент (построение команд, поздравление участников).

➤ «Веселая разминка» (для 3-4 классов).

Ее проводили с командами ребята из отряда ЮИД.

➤ Практическая часть. (Сценка «Нарушители»)

Мультяшки Крош и Ньюша нарушают правила дорожного движения. Двужилова О.В. учила всех правильно переходить улицу.

➤ Выступление Бородина Г. В. «Правильное выполнение правил дорожного движения».

➤ Выступление агитбригады: «Дорожный знак» (ее показали учащиеся 6 класса).

➤ Вертушка (ребята из отряда ЮИД провели по различным станциям свои отряды, на которых учащиеся 3-4 классов:



- ✓ собирали методические картинки,
- ✓ отгадывали загадки по ПДД,
- ✓ выполняли задания по определению различных категорий (пешеход, водитель, велосипедист),
- ✓ сделали различные рисунки)
- Поздравление всех участников с хорошими результатами по знанию правил дорожного движения (Выступление Карповой Е.В.)



➤ Награждение всех участников мероприятия памятными буклетами «Советы госавтоинспекции».

Данное мероприятие еще раз позволило ребятам закрепить знания по правилам дорожного движения, чтобы в дальнейшем они могли активизировать свое внимание на улицах и дорогах города

Отряд ЮИД



«Звезда» на туристическом слете.



По сложившейся традиции, уже несколько лет подряд, специалисты Центра Молодежи организуют туристический слет.

В этом году в мероприятии принимала участие команда гимназии «Звезда». 17-18 сентября

8-10 классы участвовали в районном туристическом слете, посвященном Году Молодежи, на базе оздоровительного лагеря «Золотой колос».

Из 18 школьных команд района наша команда «Звезда» заняла призовые места в номинациях:

III место – «Контрольно-туристический маршрут»;

I место – «Туристическая художественная самодеятельность»;

III место – в районном Туристическом слете.

За два дня, проведенных на слете, ребята показали себя как «слаженное звено одной цепи». Активно и с большим энтузиазмом, с огромным удовольствием принимали участие во всех номинациях туристического слета. Участники



команд прошли множество испытаний:

- ✓ спуск с горы,
- ✓ переправа,
- ✓ «осторожно кочка»,
- ✓ первая помощь пострадавшему,
- ✓ конкурс туристической газеты и т.д.



Ребята проявили чувство товарищества, ответственности и конечно, дружбы.

